

Hazai hírek



A Magyar Tudomány Ünnepe nyitó ünnepségén dr. Lovász László az MTA elnöke 2016. november 3-án az MTA Elnöksége nevében kiemelkedő tudományos életműve elismeréseképpen:

Eötvös József koszorúval tüntette ki *Dr. Schneider Imré-t*, az orvostudományok doktorát, a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Bőr,- Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika *professzor emeritusát* kiváló tudományos és oktató munkájáért, nemzetközi kongresszusok szervezéséért, a fiatal nemzedék külföldi tanulmányútjának elősegítéséért, az onkológiai, immunológiai és hisztopatológiai laboratórium tapasztalatai alapján történő további gazdagításáért.

Hazai hírek

A Német STI Társaság örökös elnöke, *Prof. Dr. Detlef Petzold* és jelenlegi elnöke, *Prof. Dr. Norbert Brockmeyer* a **DSTIG 2016.** július 7–9. között Berlinben megtartott kongresszusán *Dr. Várkonyi Viktóriát* a **tiszteletbeli tagságról szóló oklevéllel tüntette ki.** Várkonyi tanárnő munkásságát *Kohl Péter* professzor úr méltatta.

A **Magyar STI Társaság 2016. évi Nagygyűlése,** valamint a **IUSTI Europe 2016.** budapesti rendezvénye szeptember 14-17 között a hazai és külföldi visszajelzések alapján sikeresen zajlott le, közel 500 regisztrált résztvevővel. Nagy elismerés számunkra, hogy a IUSTI Europe 2016 Elnöke, **Dr. Várkonyi Viktória,** valamint Elnök helyettese, **Dr. Nagy Károly** sikeres szervező munkájukért a IUSTI külföldi vezetőségének elismerő méltatásában részesültek, illetve mindketten elnyerték a **IUSTI EUROPE Medal of Merit** érmét.



A IUSTI Europe 2016 szabad előadói közül kiemelkedő színvonaláért **dr. Mező Brigitta** előadását oklevéllel **díjazták,** mely a nyíregyházi Bőr- és Nemibeteg-gondozóban felderített esetet ismertette (**Mező Brigitta, Szondy Györgyi, Együd Katalin: Syphilis in oro-anal localisation**).

Valamennyi kitüntetett kollégának szívből gratulálunk és további szakmai sikereket kívánunk!

*dr. Balla Eszter
a Magyar STI Társaság főtitkára*



Hazai hírek

Az 1993-tól azaz 23 éve működő *MDT Kontakt Dermatitis Munkacsoport* 2016 évi ülését a Magyar Dermatológiai Társulat Nagygyűlésén november 25-én tartotta meg.

Az *MDT 88 Tudományos Ülésén* önálló szekcióban elhangzott előadások: rosacea-kontakt szenzibilizáció 2004–2015 között felmért adatairól számoltak be, felhívta a figyelmet a kórképben is jelentkező, azt akár terápia rezisztenssé tevő kontakt szenzibilizációk jelentőségére (dr. Pónyai Györgyi, dr. Diczig Brigitte, dr. Kiss Dorottya).

További előadás az epicutan próba egy hetes leolvasásának diagnosztikai jelentőségét 5 év teszteredményeinek tükrében részletezte, kiemelve a 10%-ot meghaladó elveszett pozitívítások veszélyét a 7. napot elhagyó értékelések eseteiben (dr. Tóth Ágnes, dr. Károlyi Zsuzsanna, dr. Szegedi Andrea, dr. Sawhney Irina dr. Nagy Gabriella).

A metilizotiazolinon (MI) allergia foglalkozás-egészségügyi vonatkozásait dr. Kohánka Valéria főorvosnő részletezte.

Az aerborn kontakt dermatitis előfordulását 10 év beteganyagában a sesquiterpen lacton mix teszteléssel követve, a diagnózis felállításának nehézségét emelte ki az előadó (dr. Fábos Beáta, dr. Nagy Linda, dr. FánCSI Andrea, dr. Veres Tünde, dr. Bajtel Nóra, dr. Battyáni Zita).

Dr. Lukács Andrea a gyógyszer provokált szisztémás kontakt dermatitis-SDRIFE tüneteit, mint egy relatív új entitás etiológiáját részletezte.

A 2007–2014 évek adatait feldolgozva, a PPD szenzibilizáció fiatal korban észlelt halmozott megjelenésére hívta fel a figyelmet dr. Diczig Brigitte és dr. Pónyai Györgyi.

A tetoválás okozta kontakt dermatitis diagnosztikai és terápiás nehézségei mellett, a provokáló allergén bizonyításának problémakörét emelték ki dr. Kinyó Ágnes és munkatársai.

Az akrilát kontakt szenzibilizáció (dr. Temesvári Erzsébet, dr. Pónyai Györgyi) gyakoriságának növekedésével az elhangzott előadás az új expozíciókat részletezte, valamint felvetette a rutin tesztsor mellett kiegészítő célzott tesztelésként a HEMA, a metil-akrilát és az etil akrilát vizsgálatát, melyet a Kontakt Dermatitis Munkacsoport az előadásokat követő ülésén el is fogadott.

Az ülés további részében a 2016 januárig lezárult metilizotiazolinon kontakt szenzibilizációt felmérő hazai multicentrikus vizsgálat eredményei kerültek ismertetésre.

A *Munkacsoport* ismételten felhívta a figyelmet a 2007-től alkalmazott hazai tesztelési metodikának megfelelő európai guideline (*Contact Dermatitis 2015. 73,195*) epicutan teszt értékelés kritériumára, mely szerint a bőrtesztek értékelése 20–60 perc, 48 óra 72 vagy 96 óra és a 7 nap. Hangsúlyozta az egységes tesztelési metodika jelentőségét a kiadott teszt eredmények – alkalmanként szükséges – szakvéleményezésében.

A Munkacsoport az un. *Magyar Sor* antigénjeit – melyek jelenleg az európai guidelineeknek megfelelnek – nem bővítette.

Budapest 2016. november 26.

Prof. Dr. Temesvári Erzsébet
egyetemi tanár a *Munkacsoport* vezetője

Hazai hírek

Beszámoló a SM Kaposi Mór Oktató Kórház Bőrgyógyászati Osztályának 140 éves évfordulója alkalmából rendezett IV. Dunántúli Bőrgyógyász Találkozóról és tudományos ülésről

2016. szeptember 22–24. között került megrendezésre a IV. Dunántúli Bőrgyógyász Találkozó, melyet idén a SM Kaposi Mór Oktató Kórház Bőrgyógyászati Osztálya szervezett, a találkozót összekötve az Osztály 140 éves fennállásának megünneplésével.

Szept. 22-én szakdolgozói továbbképzéssel indult a program, melyben az Bőrgyógyászat és a Kórház egyéb osztályainak szakdolgozói is értékes előadásokat tartottak.

A 23-án a továbbképzés bevezetéseként előadás hangzott el a Bőrgyógyászati Osztály 140 éves történetéről. Négy, 40 éve osztályunkon dolgozó munkatárs részesült igazgatói dicséretben. Az ezt követő 28 pontos szabadon választható továbbképzés célja az volt, hogy a bőrgyógyászati diagnosztika és terápia legújabb eredményeit bemutassa. A neves előadók, a szakma legkiválóbb vezetői biztosították a rendezvény magas színvonalát. A Dunántúli Bőrgyógyászati osztályok érdekes esetismertetésekkel mutatták be gyógyító tevékenységüket. Lehetőség volt, az immár csaknem 5 éves, de még mindig XXI. századi osztály megtekintésére is.

Szept. 24-én, társuló rendezvényként tartotta 9. Országos találkozóját a Magyarországi Pszoriázis Klubok Egyesülete.

A magas szakmai színvonalú előadások után kihagyhatatlan volt a legendás Csíki Gergely Színház, színésztalálkozóval, és fogadással egybekötött, Prah című darabjának megtekintése.

A résztvevők a szakmai továbbképzés mellett a rendezvény baráti hangulatát emelték ki, mely egyik célunk is volt, a Dunántúli Régió bőrgyógyászai között minél szorosabb, személyesebb kapcsolat kialakítása.

Dr. Battyáni Zita

AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK 2017

LRP La Fondation pályázatok 2017-re

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. április 10.

Bioderma pályázat rezidenseknek ISA 2017-re

A pályázati anyag leadási határideje: 2017. április 28.

A pályázatokról részletes információ található az MDT honlapján: <http://www.derma.hu> – Szakmai – Pályázatok – Aktuális pályázatok

Útmutató szerzőinknek a Bőrgyógyászati és Venerológiai Szemlébe írott közleményekhez

A Bőrgyógyászati és Venerológiai Szemle célja a dermo-venerológia és kozmetológia területeinek fejlesztése, a tudományág módszertanának terjesztése, a tudományág hazai és külföldi eredményeinek ismertetése, a tudományos eredmények gyakorlati felhasználásának elősegítése, a magyar kutatási eredmények minél szélesebb körű megismertetése belföldön és külföldön egyaránt, a hazai és nemzetközi dermatológusok tudományos ismereteinek bővítése és orvostikai nevelése.

Kérjük szerzőinket, hogy a szerkesztőség és a nyomda munkájának megkönnyítése érdekében a kézirat szerkesztését a következő irányelvek szerint végezzék:

A publikálás feltétele, hogy a cikket korábban nem jelentették meg, a kézirat benyújtását az összes szerző jóváhagyta, a közlemény a Helsinki deklaráció (1975, revízió 2008) előírásait nem sérti. Ezenkívül összeférhetetlenségi nyilatkozatot, beleegyező nyilatkozatot, és állat-kísérletekkel kapcsolatos nyilatkozatot minden közleményhez kérünk mellékelni.

A kéziratok elbírálásának és elfogadásának joga a szerkesztőséget illeti, a beküldött kéziratok egy peer review eljárásón mennek keresztül.

Az első oldalon sorrendben a következők szerepeljenek:

- a dolgozat magyar nyelvű címe (legyen rövid és fedje a tartalmát),
- a dolgozat angol nyelvű címe,
- a szerzők teljes neve, felső index hozzárendelésével a nevek alatt az intézmény/intézet pontos megnevezése, város megjelölésével, valamint a levelező szerzőnél név és az e-mail cím, Például: Szerző Neve¹
Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Bőr-, Ne-mikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest¹;
- az intézet-, illetve osztályvezető a kéziratot kézírással látta-mozza,
- magyar nyelvű összefoglaló,
- kulcsszavak (max. 4-6).
- Levelező szerző: név
- e-mail: levelezoszerzo.neve@email.hu

A kézirat 2. oldala tartalmazza az angol nyelvű összefoglalást és kulcsszavakat, szintén 4-6 szóval.

Mind a magyar, mind az angol nyelvű kulcsszavak megadása a MeSH (Medical Subject Headings) szótár alapján történjen.

Az összefoglalók többes szám 3. személy használatával íródjanak és tartalmazzák a közlemény célját, a vizsgálati adatokat, az eredményt és a megbeszélést, értelemszerűen, pontosan kivonatolva. A leütés-szám az angol és magyar absztrakt esetében is minimum 600, maximum 750 leütés legyen

A kézirat 3. oldalától kezdődik a közlemény szövege. A kézirat A/4 méretű papírra, egyoldalas gépeléssel, kettes sortávolsággal, oldal-számozva, egy sorban kb. 60-80 leütéssel, egy oldalon 28-30 gépelt sorral készül. A dőltbetűs kiemelések (kurzív): a szerzők nevei, az ábrákra és a táblázatokra történő hivatkozások a kéziratban egyszer húzandók alá, a félkövér szedést kétszeri aláhúzás jelöli. Az apróbetűs (petit) szedésre szánt szövegrészek is kettes sortávolságúak és a szöveg bal oldalán vonallal jelöltek.

A kézirat terjedelme: referátumnál, összefoglalónál 10-20 oldalt, eredeti közleménynél 10-15 oldalt, kazuisztika, terápiás közlemény esetén 20 oldalt nem meghaladó terjedelmű.

A dolgozatban lehetőleg a szokásos tagolás alkalmazása javasolt. A dolgozat bevezetése exponálja a kézirat tárgyát, az anyag és módszer fejezetben az alkalmazott módszereket olyan mértékig kell részletezni, hogy az reprodukálható legyen. Az eredmények között csak a lényeges adatokat szükséges felsorolni. A megbeszélés alfejezet akkor indokolt, ha megvitatható anyag van. A köszönetnyilvánítás a dolgozat szövege és az irodalomjegyzék közé kerül *petit* jelzéssel.

Az irodalomjegyzék külön oldalon, folytatott oldalszámozással a szerzők neve, az idézett cikk címe, a folyóirat nemzetközi rövidítése (National Library of Medicine's Title Abbreviation/NLM katalógus – <http://www.ncbi.nlm.nih.gov/nlmcatalog/>), megjelenés éve, kötetszám és oldalszám (-tól, -ig) adatokat tartalmazza. Háromnál több szerző esetén, az első három szerző neve után „*mtsai.*” rövidítés alkalmazandó.

Hivatkozásminták:

1. *Meneton P., Jeunemaitre X., de Wardener H. E., MacGregor G. A.:* Links between dietary salt intake, renal salt handling, blood pressure, and cardiovascular diseases. *Physiol Rev.* (2005) 85(2), 679-715.
2. *Eyre H. J., Lange D. P., Morris L. B.:* Informed decisions: the complete book of cancer diagnosis, treatment, and recovery. 2nd ed. Atlanta: American Cancer Society; (2002) 768 p.
3. *Kaul S., Diamond G. A.:* Good enough: a primer on the analysis and interpretation of non-inferiority trials. *Ann Intern Med* [Internet]. 2006 Jul 4 [cited 2007 Jan 4];145(1):62-9. Available from: <http://www.annals.org/cgi/reprint/145/1/62.pdf>.

A táblázatokat, ábrákat külön lapra, hátoldalán a szerző nevének, közlemény címének és az elhelyezés jelzésére szolgáló nyílra a bejelölésével kérjük elkészíteni és **külön JPG fájl** formátumban is kérjük megküldeni. Az ábraalírás külön lapra írandó, az ábraszöveg legyen rövid. Az ábrák és a táblázatok helyét minden esetben a margón, vagy a szövegben kérjük jelölni. Csak igen jó minőségű fotók, ábrák közlése lehetséges, tekintettel az Interneten való megjelenésre. Az ábrákat lektorhoz való küldés előtt a szerkesztőbizottság több tagja véleményezi. Betegek fotójának közlése előtt minden esetben szükséges a beteg írásbeli beleegyezése, melyet a kézirattal együtt kérünk mellékelni. A felismerhetőség elkerülésére a szemek takarása kötelező, a szövegben a monogramok jelölése is kerülendő. Korábban már közölt ábra, kép csak a szerző és a kiadó engedélye esetén közölhető a forrás megjelölésével.

A dolgozatban kerülendő az idegen szavak halmozása. A rövidítéseket első használatkor zárójelben javasolt megadni. Nem alkalmazható rövidítés a címben és az összefoglalásban.

Az egységes helyesírás érdekében az Orvosi Helyesírási Szótár (Akadémia Kiadó, 1992.) által ajánlott írásmód az irányadó.

A kéziratokra vonatkozó irányelvek a „szponzorált” közleményekre is érvényesek.

A szerzőktől kérjük, hogy a nyomtatott kézirat mellett a kéziratokat elektronikus úton (E-mail, CD) is juttassák el a szerkesztőségbe, a levelező szerző e-mail címének feltüntetésével.

A lapban megjelent közlemények idézésekor használt rövidítésre a Bőrgyógy. Vener. Szle. helyett BVSZ javasolt.

Kéréseink figyelembevételével megtakarítható a kézirat visszaküldése és a nyomdai kívánalmakat kielégítő átirás, valamint ezzel rövidülhet az átfutási idő is.

Szerkesztőség címe:
1085 Budapest, Mária u. 41.